

Кондратюк Алиса, МБДОУ – детский сад № 7

Откуда на асфальте «зебра» появилась

Дело было в Африке. По длинным пыльным шоссе туда-сюда летали автомобили. Стремительные антилопы, грациозные жирафы и огромные носороги с лёгкостью перебежали через дороги, пока не было машин. А те, кто через дорогу переходить боялся, попросту сидели дома.

Но однажды маленькая Черепашка решила отправиться в гости к своей любимой бабушке. Черепашка давно её не навещала, и за то время, пока они не виделись, между их домами построили широкую новую дорогу. Подошла Черепашка к ней, встала на обочине. Посмотрела налево: нет машин. Посмотрела направо: чисто. Начала она потихоньку дорогу переходить, как вдруг вдалеке увидела облако пыли: то мчался на своём новом автомобиле скоростной Гепард.

Что делать? Черепашка ведь ходит медленно, испугалась, что её задавят и повернула назад. Как только промчался мимо неё Гепард, попыталась она снова эту дорогу преодолеть. Да вот незадача: несётся Слон на огромном грузовике! Снова вернулась Черепашка на обочину и ждёт. Так прождала она весь день. То Шимпанзе на электрическом самокате проедет, то Газель на мотоцикле, но никто дорогу не уступит: разве заметишь такую кроху на такой огромной скорости? Солнце садится стало, а Черепашка совсем загрузила. Стоит у дороги и плачет.

Тут бежала мимо Зебра.

– Черепашка, – говорит ей Зебра, – Чего это ты тут стоишь, слёзы глотаешь?

– Да вот, – жалуется Черепашка, – С самого утра пытаюсь дорогу перейти, да не получается у меня: не могу я быстро ножками шевелить.

– Ой, всего-то? Давай, я тебе помогу!

Посадила на спину Черепашку и в мгновение ока перебежала через дорогу.

Радуетя Черепашка:

– Спасибо тебе, Зебра! Я без тебя не смогла бы к бабушке попасть! – поблагодарила и тихонечко поползла себе дальше.

Узнал про это Царь зверей – Лев.

– Это что же такое? – возмутился он, – Получается, у нас всякое маленькое зверьё и задавить могут?! А где нам на каждую кроху целую зебру сыскать? Непорядок! Пусть с сегодняшнего дня поперёк всех дорог белые полосы нарисуют. И чтобы все водители навсегда запомнили, что там останавливаться надо и пешеходов пропускать. А пешеходы в свою очередь уяснили, что там безопасно можно дорогу перейти.

Так с тех пор и повелось. По всей Африке (и за её пределами) стали на асфальте рисовать белые полосы: в память о той Зебре, что маленькую Черепашку в беде не оставила и ей помогла. И всем зверям в помощь!